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Voor u ligt onze 

geschenkenbrochure 2021 

met daarin een groot aantal 

speciaal voor u geselecteerde 

geschenkartikelen van 

verschillende merken. 

De inhoud hiervan is op zich 

al een feestje om te geven en 

te drinken, maar vormen ook 

een prima aanvulling op een 

bestaand kerstpakket.

DE AANGEBODEN ARTIKELEN ZIJN IN EEN 

AANTAL GEVALLEN TIJDELIJK LEVERBAAR. 

RESERVEER OF KOOP DAAROM ZO VROEG 

MOGELIJK, WANT OP = OP.

01. DUVEL        
LA CHOUFFE GIFTPACK 4X
4x33cl + 2 kerstballen

02. DUVEL        
BIG CHOUFFE 
6 x 1,5 literChouffe geschenkverpakking in december 

thema met 4 flessen en 2 verschillende 
Chouffe kerstballen. Deze mogen niet 
ontbreken in je kerstboom.

De feestdagen zijn niet compleet zonder Big 
Chouffe! Ook dit jaar is de fles geïllustreerd 
door een speciale kunstenaar.

03. LA TRAPPE       
LUXE HOUTEN GESCHENKKIST  
Luxe houten geschenkkist voorzien van 
1x La Trappe Isid’or 75cl en 1x La Trappe 
Quadrupel 75cl.

04. LA TRAPPE         
GIFTPACK LA TRAPPE TRAPPIST  
Voorzien van een Prior bokaal en 
4x33cl flessen (Dubbel, Isid’or, Tripel en 
Quadrupel).

Bier onder de boom
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06. GROLSCH       
 PREMIUM PILSNER  
Doos 4 x Beugelfles 1,5 liter

05. GROLSCH       
 GESCHENKVERPAKKING GROLSCH 
PROEVERIJ PAKKET 3x45cl + glas

Rijke Herfstbok is een traditioneel ondergistend gebrouwen 
seizoensbier met een aangename, zacht zoete smaak.

Grolsch Premium Pilsner is vol van smaak met 
een aangename bitterheid en een rijke afdronk.

Geschenkverpakking met drie 
bieren uit het seizoen met het 
bijbehorende Proeverij glas.

07. GROLSCH        
 RIJKE HERFSTBOK  
Doos 4 x Beugelfles 1.5 liter

08. LOWLANDER         
3 BIER + GLAS GIFTPACK 6x(3x33cl+glas) 
Ontdek het botanisch gebrouwen bier van 
Lowlander en maak kennis met drie best-selling 
bieren van de brouwerij. Inclusief glas! 

09. LOWLANDER         
3 BIER ALCOHOLVRIJ + GLAS GIFTPACK 
6x(3x33cl+glas) 
Ontdek het botanisch gebrouwen bier van 
Lowlander, minus de alcohol. En dat zonder in 
te hoeven leveren op smaak. Inclusief glas!

10. JOPEN         
GIFTPACK 4x33cl + glas
Onderscheidend, authentiek en vol van smaak. 
Deze geschenkverpakking biedt de mogelijkheid 
om 4 verschillende varianten Jopen IPA te 
proeven met een Jopen bokaal.
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Daar waar twee zeeën samenkomen in een robuust klimaat, daar ligt ons eiland en brouwen wij ons bier.

Iedere slok van deze beertail kit is kerst! Smaken als kaneel, steranijs en sinaasappel combineren heerlijk met het Warsteiner Winterbier. 

12. WARSTEINER
WINTER BEERCOCKTAIL KIT 4x(1x33cl+1x0,2 liter)
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11. TEXELS BIER
Geschenkverpakking doos 4x (3x30cl+glas), Geschenkverpakking doos 4x (5x30cl+glas), doos 6x75cl



17. PRAVDA    
VODKA 
5 cl in single giftbox

19. PRAVDA    
VODKA  
Giftpack 0,35 ltr + 2 glazen

21. PRAVDA    
VODKA  
Giftpack 0,70 ltr + 2 shotglazen

18. PRAVDA    
VODKA Giftpack 5 cl + 2 glaasjes

20. PRAVDA    
VODKA Giftpack 0,70 ltr + 4x5 cl

22. PRAVDA    
ESPRESSO VODKA Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

Vodka

13. PRAVDA        
VODKA  
0,20 ltr in single giftbox

15. PRAVDA        
VODKA MAGNUM  
1,75 ltr

14. PRAVDA        
VODKA  
0,35 ltr in single giftbox

16. PRAVDA        
VODKA  
3,0 ltr

Deze luxe Poolse Vodka wordt al vanaf 1743 gemaakt in het district Bielsko-Biala in het zuiden van Polen. Het Karpatisch gebergte waar dit district zich bevindt, 
biedt wereldwijd de beste omstandigheden om vodka te maken: het puurste bronwater, de mooiste rogge. Weinig vodka’s worden met zoveel liefde en aandacht 
gemaakt als Pravda Vodka. Leverbaar in diverse smaken, inhoudsmaten en geschenkverpakkingen.
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27. FILLIERS        
DRY GIN 28 
Giftpack 0,50 ltr + glas

28. FILLIERS        
PINK DRY GIN 28 
Giftpack 0,50 ltr + glas

29. FILLIERS        
DRY GIN 28 MINI COLLECTION
Giftpack 4x5 cl

30. FILLIERS        
DRY GIN 28 MAGNUM
2,0 ltr

Gin

De familie Hayman is al sinds 1863 actief in de ginindustrie en het bedrijf is nog steeds familie-eigendom. De drie klassieke Gin stijlen zijn in 0,20 ltr apart 
verkrijgbaar of in een mooie geschenkverpakking.

Het geheim van de Filliers Dry Gin 28 ligt in de harmonieuze melange van maar liefst 28 botanische kruiden en specerijen. Verkrijgbaar met een 
exclusief glas, in een mooie geschenkverpakking met vier verschillende mini-varianten of, voor de grootgebruiker, in een magnum fles.

23. HAYMAN’S        
OLD TOM GIN 0,20 ltr

24. HAYMAN’S       
LONDON DRY GIN 0,20 ltr

25. HAYMAN’S       
SLOE GIN 0,20 ltr

26. HAYMAN’S       
GIN SET Giftpack 3x20cl
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De in Galicië veel voorkomende Albariño druif vormt de basis van Nordés gin. Deze witte druif maakt de gin extreem aromatisch. Naast het gebruik van de 
Albariño druif worden er ook 6 lokale Galicische botanicals toegevoegd. Deze unieke gin is leverbaar in diverse inhoudsmaten en geschenkverpakkingen.

31. NORDÉS       
ATLANTIC GALICIAN GIN  
0,20 ltr

33. NORDÉS       
ATLANTIC GALICIAN GIN  
Giftpack 2x0,70 ltr + 6 glazen

34. NORDÉS       
ATLANTIC GALICIAN GIN  
3,0 ltr

32. NORDÉS       
ATLANTIC GALICIAN GIN  
Giftpack 0,70 ltr + Nordesiño glas

35. NORDÉS       
ATLANTIC GALICIAN GIN 
Giftpack 0,70 ltr + glas

36. EDINBURGH        
RHUBARB & GINGER + GOOSEBERRY & 
ELDERFLOWER Giftpack 2x0,20 ltr

37. HENDRICK’S        
GIN BOW TIE 
0,70 ltr

38. HENDRICK’S    
GIN MET JIGGER 
0,70 ltr

39. TANQUERAY LONDON DRY 
COPA 0,70 ltr + giftpack

Prachtige geschenkverpakking voorzien van 20cl 
varianten van Edinburgh Gin Rhubarb & Ginger  
en Edinburgh Gin Gooseberry & Elderflower.

Met deze Bow Tie is een fles 
Hendrick’s Gin het perfecte 
geschenk voor de feestdagen.

Cadeauverpakking van Hendrick’s 
Gin met gratis jigger om de 
perfecte cocktail te maken.

Tanqueray London Dry Gin, één van 
de populairste klassieke gins ter 
wereld, in een luxe geschenkdoos 
inclusief Tanqueray Copa glas.
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Bijzondere Grappa gefinisht in Barolo, Porto, Bourbon of Sherryvaten van het familiebedrijf Francoli.

Ouzo en Raki Grappa

Het geheime recept van Isidoros en de mooie 
anijs uit Lisvori geven de Plomari Ouzo zijn 
traditionele smaak en unieke aroma.

De nationale drank van Turkije wordt 
gemaakt op basis van rozijnen en 
druiven met anijs als toevoeging.

Een speciale uitgave van de Francoli Grappa, L’Ambra 
del Moscato in een schitterende houten kist.

40. PLOMARI        
OUZO   
Giftpack 0,70 ltr + ceramic house 

41. YENI  
RAKI        
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

42. FRANCOLI        
GRAPPA L’AMBRA MOSCATO 
0,70 ltr

43. FRANCOLI        
GRAPPA BAROLO CASK FINISH 
0,50 ltr

44. FRANCOLI        
GRAPPA PORTO CASK FINISH 
0,50 ltr

45. FRANCOLI        
GRAPPA BOURBON CASK FINISH 
0,50 ltr

46. FRANCOLI       
GRAPPA SHERRY CASK FINISH 
0,50 ltr
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Brandy

De meest bekende Italiaanse brandy ter wereld! Nu in drie verschillende varianten: Riserva Tre Botti, Riserva 18YO en de klassieke Etichetta Nera 
met een prachtig brandy glas.

47. VECCHIA ROMAGNA        
RISERVA TRE BOTTI 
0,70 ltr

48. VECCHIA ROMAGNA        
RISERVA 18YO 
0,70 ltr

49. VECCHIA ROMAGNA        
ETICHETTA NERA  
Giftpack 0,70 ltr + glas

50. CARLOS I        
AMONTILLADO BRANDY  
0,70 ltr

51. CARLOS I        
PEDRO XIMENEZ BRANDY 
0,70 ltr

52. CARLOS I        
IMPERIAL XO BRANDY 
0,70 ltr 

53. CARLOS I        
1520 BRANDY  
0,70 ltr

Karakteristieke brandy’s gemaakt met behulp van het unieke Criaderas en Solerasysteem waarin jonge brandy’s worden gemengd met meer volwassen 
melanges. Amontillado Brandy, Pedro Ximenez Brandy, Imperial XO, 1520 Gran Reserva.
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57. GODET        
ICY WHITE ANTARCTICA
Giftpack 0,50 ltr + glas

58. GODET        
ICY WHITE ANTARCTICA MAGNUM 
1,75 ltr

54. GODET        
COGNAC VS GREAT CLASSICS
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

55. GODET        
COGNAC X.O. TERRE
0,70 ltr

56. GODET        
COGNAC FAMILY RESERVE 
Giftpack 3x0,35 ltr 
Grande Champagne Ambleville, Grande 
Champagne Extra Vieille, Vieilles Borderies.

In 1782 is de firma ‘Godet Frères’ door de van oorsprong Nederlandse familie Godet opgericht. Begonnen in de wijn maakt dit bedrijf, wat nog steeds in familie 
handen is, nu schitterende Cognac. Deze is in verschillende varianten en geschenkverpakkingen verkrijgbaar. De Icy White variant is ter ere van de heldentocht 
van Jean-Jacques Godet in een zeilboot naar Antarctica.

Cognac

De Icy White Antarctica variant is geproduceerd ter ere van de heldentocht van Jean-Jacques 
Godet in een zeilboot naar Antarctica.
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59. EL DORADO        
12YO RUM  
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

60. EL DORADO        
15YO RUM  
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

61. EL DORADO        
RUM SET 
Giftpack 3x0,35 ltr

Geschenkverpakking voorzien van El Dorado rum 12YO of 15YO met twee mooie glazen. Fraaie geschenkverpakking van El Dorado rum 12YO, 15YO en 21YO.

Rum

62. DICTADOR        
12YO RUM
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

63. DICTADOR        
20YO RUM
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

64. DICTADOR        
20YO RUM
Giftpack 0,70 ltr + portefeuille

Geschenkverpakking voorzien van de Colombiaanse Dictador 
12YO of 20YO met twee mooie glazen.

Geschenkverpakking voorzien 
van de Colombiaanse Dictador 
20YO met een luxe portefeuille.

Remedy vindt z’n oorsprong in de tijd van 
de drooglegging van Amerika. Zodoende de 
rum in de apothekersfles.

65. REMEDY      
SPICED RUM
0,70 ltr + Highballglas
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Geen 18, geen alcohol. Geniet, maar drink met mate.

BACARDÍ PREMIUM  
RUM DISCOVERY PACK 

Ontdek BACARDÍ premium rums: 
tot wel 10 jaar gerijpt onder de 

Caribische zon, in een mooie giftset. 
Ideaal voor tijdens de feestdagen!

DEWAR`S VARIETY COLLECTION
Dewar’s 200ml Variety Collection 
is een heerlijke verzameling van 

drie verschillende soorten blended 
whisky van het merk Dewar’s,  
elk met een andere leeftijd. 

Discover now!

ABERFELDY 12
De Aberfeldy 12 jaar oude 

whisky in luxe gouden 
metalen geschenkverpakking 
is niet alleen voor het oog een 
mooie whisky, maar ook voor 
de beginnende single malt 

drinker en de liefhebber voor 
een zoete fruitige whisky.

CRAIGELLACHIE 13
Craigellachie 13 jaar 
oud is een robuuste, 

krachtige whisky, een 
malt die karakteristieken 

van de typische Speyside 
definieert. Een perfect 

kado voor de meer ervaren 
whisky drinker.

9902554 - Gift Page_210x250_v4.indd   19902554 - Gift Page_210x250_v4.indd   1 16-08-2021   15:0716-08-2021   15:07

66. 67.

68. 69.
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72. GLENGOYNE        
10YO SINGLE MALT WHISKY 
0,20 ltr

73. GLENGOYNE        
18YO SINGLE MALT WHISKY  
0,20 ltr

74. GLENGOYNE        
21YO SINGLE MALT WHISKY 
0,20 ltr

75. GLENGOYNE        
TIME KEEPER 12YO SINGLE MALT WHISKY 
Giftpack 0,70 ltr + glas

70. GLENGOYNE        
TIME KEEPER (12YO/LEGACY/18YO) 
Giftpack 3x0,20 ltr

71. GLENGOYNE        
TIME KEEPER (12YO/LEGACY/18YO) 
Giftpack 3x5 cl

Verschillende Glengoyne geschenkverpakkingen die laten zien dat tijd belangrijk is voor whisky. In 1870 zorgde de bloeiende sherryindustrie voor een 
constante voorraad geïmporteerde sherryvaten. Het gebruik van de vaten voor de rijping van de whisky stijgt enorm in die jaren en de smaak van de whisky 
wordt volkomen getransformeerd. Hij wordt zachter en complexer. Wat begon als een manier om geld te besparen, is nu de duurste manier om whisky te 
laten rijpen en is een essentieel onderdeel van de smaak van Glengoyne. De sherryvaten zorgen voor de geroemde smaak van de Glengoyne Single Malt.

Whisky
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80. LOCH LOMOND        
TRIPLE TWELVE 
Giftpack 3x0,20 ltr

81. LOCH LOMOND        
12YO SINGLE MALT WHISKY 
Giftpack 0,20 ltr + glas

Door het groot aantal verschillende distilleerketels is men bij de Loch Lomond Distillery in staat om maar liefst 8 verschillende stijlen whisky te maken. De drie 
12 jaar oude single malt whisky’s vormen het hart van het assortiment, waarbij Loch Lomond het vermogen om een reeks whisky’s te creëren met een totaal 
verschillende smaakprofiel demonstreert.

76. KAVALAN        
SINGLE MALT WHISKY 
0,20 ltr

77. KAVALAN        
EX-BOURBON OAK  
0,20 ltr

78. KAVALAN     
SHERRY OAK SOLIST  
0,20 ltr

Kavalan is de nummer één whiskyproducent van Taiwan en de enige whiskystokerij in familiebezit. Kavalan ontleent zijn naam aan een oude stam uit de 
provincie Yilan, in het noordoosten van Taiwan, waar ook de distilleerderij zich bevindt. De zuivere en frisse lucht maken dit deel van het subtropische eiland 
Taiwan tot de ideale omgeving voor de productie van whisky.

14

79. LOCH LOMOND        
12YO SINGLE MALT WHISKY 
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen



82. GLEN SCOTIA        
DOUBLE CASK 
Giftpack 0,20 ltr + glas

85. SMOKEHEAD        
REGULAR + HIGH VOLTAGE + RUM REBEL
Giftpack 3x5 cl

86. GLENALLACHIE        
12YO + 15YO + MACNAIR’S 12YO
Giftpack 3x5 cl

87. GLENCADAM        
10YO + 15YO + 21YO
Giftpack 3x5 cl

83. GLEN SCOTIA        
DOUBLE CASK + 15YO  
Giftpack 2x0,20 ltr

84. GLEN SCOTIA        
DOUBLE CASK + 15YO + VICTORIANA 
Giftpack 3x5 cl 

Glen Scotia is opgericht in 1832 en tegenwoordig slechts één van de drie werkende distilleerderijen in de regio Campbeltown in Schotland. Het is een idyllische 
plek die menig hart van whisky liefhebbers sneller doet kloppen. Glen Scotia Single Malt is verkrijgbaar in verschillende geschenkverpakkingen.

Smokehead giftpack met drie varianten. Deze geschenkverpakking bevat twee varianten 
van The GlenAllachie en één MacNair’s.

Prachtige giftpack met drie verschillende 
Glencadam Highland Single Malt whisky’s.
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88. TOMINTOUL        
10YO + 21YO + 16YO 
Giftpack 3x5 cl

91. REMARKABLE REGIONAL MALTS        
BLENDED MALT WHISKY 
Giftpack 6x5 cl

92. BIG PEAT        
ISLAY BLENDED MALT WHISKY
0,20 ltr

93. BIG PEAT        
ISLAY BLENDED 
MALT WHISKY
4,5 ltr + cradle

89. TOMINTOUL        
18YO SINGLE MALT WHISKY 
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

90. THE WORLD OF WHISK(E)Y        
WHISKY SET 
Giftpack 4x4 clIn de Schotse Hooglanden, midden in het prestigieuze Glenlivet ‘gebied’, ligt het dorpje Tomintoul. 

Hier, in het hart van de Speyside, ligt de Tomintoul Distillery. Verkrijgbaar in een triple pack met drie 
verschillende varianten of een mooie giftpack met een 18-jaar oude Tomintoul en twee whiskyglazen.

1x bourbon, 1x Canadian whisky, 1x Irish whiskey
en 1x Scotch whisky.

Geschenkverpakking met 6 miniaturen uit 
de Classic Remarkable Regional Malts serie. 
Maak een bijzondere reis rond de Whisky 
regio’s van Schotland.

Onze rokerige krachtpatser in de vorm van een 
handig zakformaat en de REALLY Big Peat: onze 
geturfde vriend in het ultieme formaat fles!  
Wat een geschenk voor onder de kerstboom.

16



94. SPEYBURN        
BRADAN ORACH SINGLE MALT
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

97. THE FAMOUS GROUSE FINEST      
0,70 ltr + 1 glas

95. FILLIERS        
BELGIAN SINGLE MALT WHISKY  
0,70 ltr 

98. JOHNNIE WALKER        
BLACK LABEL 0,70 ltr + 2 glazen     

96. GLENFIDDICH       
SINGLE MALT 0,70 ltr + 2 glazen

De oudste Belgische whisky exclusief gerijpt 
in Europees houten sherryvaten, gemaakt van 
100% gerstemout en in een luxe verpakking.

Prijswinnende single malt in 
geschenkverpakking met twee glazen.

Glenfiddich is ‘s werelds meest bekroonde 
en best verkochte Single Malt whisky.  
Nu met 2 gratis glazen.

The Famous Grouse Finest 70 cl in 
een cadeauverpakking met 1 glas.

Deze geschenkverpakking bevat Johnnie Walker 
Black Label whisky inclusief 2 tumbler glazen.

Cardhu 12 years is een toegankelijke whisky met een mooie 
volle smaak. De premium geschenkverpakking bevat twee 
originele glazen met het logo van de distilleerderij.
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99. CARDHU 12  
0,70 ltr + 2 glazen       



NATUURLIJKE en AMBACHTELIJKE
CALABRISCHE SPECIALITEITEN

VECCHIO AMARO DEL CAPO
Bitterzoete Calabrische kruidenlikeur 
van 29 natuurlijke ingrediënten, 
volgens oud CAFFO familie recept.
Met 2 originele CAFFO glazen.
€ 14,72 art.nr. 115889 
0,70 ltr + 2 glazen

LIQUORICE CAFFO LIQUEUR
De oorspronkelijke en puurste 
Calabrische D.O.P. Zoethoutlikeur. 
In stijlvolle geschenkverpakking 
met twee LIQUORICE glazen.
€ 13,56 art.nr. 117240
0,50 ltr + 2 glazen

VECCHIO AMARO DEL CAPO 
RISERVA LIMITED EDITION
Meest beminde kruidenlikeur van Italië,
verrijkt met houtgelagerde brandy om 
vervolgens samen nogmaals op eikenhout 
te huwen tot een fluweel zachte likeur.
€ 31,40 art.nr. 115890 - 0,70 ltr + 2 glazen

CAFFO BRANDY HERITAGE 1980 en 1970 
Spectaculair zijn deze Calabrische wijndistillaten, 

gemaakt door meerdere generaties ambachtslieden 
van de befaamde DISTILLERIA CAFFO. Verkregen uit 

de beste druiven van de respectievelijke oogsten 
van 1970 en 1980 en vervolgens 46 en 36 jaar 

gelagerd op Sloveens eiken vaten.
HERITAGE 1980 € 24,34 art.nr.108128 - 0,70 ltr 
HERITAGE 1970 € 25,66 art.nr.108126 - 0,70 ltr

€ 31,40 art.nr. 115890 - 0,70 ltr + 2 glazen

VECCHIO AMARO DEL CAPO
Bitterzoete Calabrische kruidenlikeur 
van 29 natuurlijke ingrediënten, 
volgens oud CAFFO familie recept.
Met 2 originele CAFFO glazen.

VECCHIO AMARO DEL CAPO 

100.

101.

102.

103.
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105. MERRYS        
WITTE CHOCOLADE LIKEUR
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen

108. MOZART        
GOLD 
0,50 ltr + Cupcake glas

109. MOZART        
CHOCOLATE COFFEE  
0,50 ltr + Espresso glas

106. MERRYS        
WITTE CHOCOLADE LIKEUR MAGNUM
1,75 ltr

107. IRISH VELVET        
IRISH COFFEE  
0,50 ltr

Witte chocoladelikeur van Ierse whiskey, witte chocolade en verse room. 
In een mooie verpakking met 2 glazen of in een extra groot formaat.

Maak eenvoudig en snel de 
lekkerste Irish Coffee.

Mozart is de meest verkochte chocoladelikeur ter wereld. Alleen de beste 
natuurlijke ingrediënten worden hiervoor gebruikt. Mozart Gold 0,5 liter + 
signature glass OF Mozart Chocolate Coffee 0,5 liter + Espresso glas.

Heerlijke whiskeylikeur afkomstig uit Ierland. 
De smaak is doordrenkt met vanille en 
karamel. In één woord: Heerlijk!

Likeuren

110. SHANKY’S        
SHANKY’S WHIP LIKEUR + WHISKEY BLEND 
0,70 ltr + glas

104. CHOUFFE        
KOFFIELIKEUR
Giftpack 0,70 ltr + 2 glazen
Koffielikeur in geschenkverpakking met 
twee Chouffe glazen. Drink het warm met 
een laagje slagroom of juist ijskoud.
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113. SCHROBBELER        
CADEAUVERPAKKING 
0,35 ltr incl. tumbler glas

114. SCHROBBELER        
CADEAUVERPAKKING  
0,70 ltr incl. 2 shotglazen

116. BAILEYS       
HOT CHOCOLATE
0,70 ltr + Giftpack met 6 truffles

115. JAGERMEISTER       
0,70 ltr
Giftpack + shotglazen

Schrobbelèr heeft twee mooie geschenkverpakkingen:  
Met 0,7L kruik en twee shotglazen. Met 0,35L kruik en tumblerglas. 
Een gezellig cadeau!

Deze geschenkverpakking bevat een fles 
Baileys Original gecombineerd met 6 Hot 
Chocolate Truffles om thuis overheerlijke 
Baileys Chocolademelk te maken.

Cadeauverpakking met 2 
unieke groene shotglazen.

112. GECKO        
CARAMEL VODKA EN SWEET RICE
Giftpack + 2 glazen 0,70 ltr

111. VILLA MASSA        
AMARETTO 0,70 ltr + glas
Villa Massa Amaretto is een heerlijke 
zoete amandellikeur met een  
zachte smaak, gemaakt van echte, 
kwalitatief hoogwaardige amandelen 
uit Sicilië. Nu met gratis glas.

Dé Spaanse caramellikeur of sweet 
rice likeur op basis van vodka in 
luxe geschenkverpakking.

117. SANTOCCI        
LIMONCELLO
Giftpack 0,70 ltr + 2 shotglazen

118. SANTOCCI        
LIMONCELLO
Giftpack 0,70 ltr + Parlare 

Pure, traditioneel gemaakte Italiaanse limoncello. Onweerstaanbaar 
lekker en pure traditie. Nu met 2 shotglazen of het spel Parlare.

Limoncello
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119. FILLIERS        
ADVOKAAT 
Giftpack 2x0,1 ltr

120. FILLIERS        
ADVOKAAT 0,70 ltr

126. E. RAPENEAU      
CHAMPAGNE BRUT

127. E. RAPENEAU    
CHAMPAGNE DEMI-SEC

128. E. RAPENEAU       
CHAMPAGNE ROSE

129. E. RAPENEAU       
CHAMPAGNE PREMIER CRU BRUT

130. E. RAPENEAU       
CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS

125. E. RAPENEAU      
Giftpack voor 1 fles  
LEEG

Het Belgische Filliers produceert op ambachtelijke 
wijze verschillende topproducten. De heerlijke zachte 
advokaat is in verschillende maten beschikbaar.

Een verrukkelijke spumante met 
verleidelijke aroma’s van verse 
bosaardbeitjes, kers en framboos. Fris, 
levendig en verleidelijk van smaak met 
een fijne mousse. Keuze uit 0,75 ltr. 
fles, magnum (1,5 ltr.) en 3 ltr. Bellussi 
Prestige - met luxe geschenkdoos.

Champagne uit Epernay, gemaakt door de sparkling winemaker of the year 2017. Fles Ernest Rapeneau champagne in gratis luxe geschenkdoos voor 1 fles.  

Advokaat Bubbly brunch

121. BELLUSSI 
CUVEE PRESTIGE
Giftpack voor 1 fles LEEG

123. BELLUSSI  
CUVEE PRESTIGE BRUT 
0,75 liter

122. BELLUSSI 
CUVEE PRESTIGE BRUT 
Magnum in Giftpack  
1,5 liter

124. BELLUSSI  
CUVEE PRESTIGE BRUT 
3 ltr in Giftpack
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Piper-Heidsieck brut 75cl met sleeve. 
De sleeve is geïnspireerd op het rood 
van Piper. Opvallend en toch subtiel. 

Piper-Heidsieck brut 75cl met 
2 champagne flûtes.

Piper-Heidsieck 75cl brut fles 
in een speciale picknicktas 
met 2 champagne flûtes.

Piper-Heidsieck 75cl rosé fles 
in een verleidelijke sleeve, die 
zichzelf lijkt te ontkleden. Past 
perfect bij ‘a dash of seduction’.

136. PIPER HEIDSIECK        
GESCHENKVERPAKKING  
+ 2 GLAZEN

137. PIPER HEIDSIECK        
BRUT PICKNICKTAS + 2 GLAZEN

135. PIPER HEIDSIECK        
BRUT LIFESTYLE JACKET

134. PIPER HEIDSIECK        
ROSE ICE JACKET

131. SCHLUMBERGER        
SEKT ROSE SECCO 0,75 ltr + glas in giftpack

132. SCHLUMBERGER        
SEKT GOLD 0,75 ltr + Giftpack

133. SCHLUMBERGER        
ICE SECCO 
0,75 ltr + glas in giftpackVerfrissende lichtzoete mousserende wijn met de smaak 

van zacht fruit en een beetje honing. Perfect te serveren 
on the rocks.

Al meer dan 175 jaar maakt Schlumberger in 
haar kelders deze Oostenrijkse kwaliteitswijn 
volgens de Méthode Traditionelle.

Een Oostenrijkse bubbel met een 
zeer aangename fruitige toon.
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Volle witte wijn, intense en zachte smaak, fantastische 
structuur. Perfect bij vrijwel alle voorgerechten en 
risotto, kalfsvlees en luxe visgerechten.

De perfecte match bij het hoofdgerecht. Mooie 
volle body, krachtig, warm en zuivere tonen van 
cacao en specerijen.

Al ruim 70 jaar hét icoon van Italië. Vol, krachtig, 
warm, vol fruit & specerijen. Gegarandeerd een 
fantastische afsluiter van het diner.

Voor levensgenieters die op zoek zijn naar een grootse Champagne. 
Levendig van smaak, fris en elegant.

Alcoholvrije aperitivo? Kies voor VINADA Amazing Airén Gold en Tinteling Tempranillo. 
0% alcohol, 100% Vegan, 100% wijnbeleving. 

140. BOLLA TUFAIE SOAVE CLASSICO 
SUPERIORE DOCG IN WRAP    

141. BOLLA “LE POIANE” VALPOLICELLA 
RIPASSO CLASSICO IN WRAP  

142. BOLLA “LE POIANE” AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA IN WRAP    

138. CHAMPAGNE DE CASTELLANE  
COMMODORE BRUT

139. VINADA AMAZING AIRÉN GOLD & VINADA 
TINTELING TEMPRANILLO ROSÉ 0,0%

Het Kerstdiner

Aperitivo

Voorgerecht H

oofdgerecht Nagerecht
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143. PIERRE JEAN        
WIJNKIST 2 FLES 2x0,75 ltr

147. ALVI’S DRIFT        
221 CHENIN BLANC

148. ALVI’S DRIFT        
221 CUVEE RED BLEND

149. ALVI’S DRIFT        
MCC BRUT NATURE

144. CENT’ARE        
GIFTBOX 2 FLES 2x0,75 ltr

Wijn

0,75 ltr in geschenkverpakking 
Wijnen van Alvi van der Merwe, een huisarts die zijn passie volgde en nu prachtige wijnen maakt. 
Fles Alvi’s Drift wijn met gratis luxe geschenkdoos voor 1 fles.

De van oorsprong uit Nederland afkomstige familie 
Hulsbergen maakt op Villa Trasqua, gelegen in 
Toscane, fantastische Chianti Classico’s met een grote 
schare liefhebbers in Nederland! Deze giftbox bevat 
twee Chianti Classico’s.

Een houten geschenkkist met een fles Pierre Jean Colombard-
Chardonnay & een fles Pierre Jean Cabernet Sauvignon-Merlot. 
Heerlijke Franse wijnen in een fraai gestileerde fles.

De familie Carlo Pellegrino maakt al sinds 1880 wijnen op Sicilie. Tot op de dag van 
vandaag worden inheemse druivenrassen gebruikt voor de unieke Pellegrino wijnen. 
Deze giftbox bevat twee wijnen: de Cent’are Nero d’Avola & de Cent’are Grillo.

146. ALVI’S DRIFT        
GIFTBOX 1 FLES, LEEG

145. VILLA TRASQUA        
GIFTBOX 2 FLES 2x0,75 ltr
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150. COMTESSE THIBIER        
WIJNKIST 2 FLES 2x0,75 ltr

151. SARTORI        
GIFTPACK VOOR 2 FLESSEN, LEEG

156. PHEBUS        
GIFTPACK VOOR 1 FLES, LEEG

155. PHEBUS        
RESERVA MALBEC MENDOZA

157. PHEBUS        
RESERVA CHARDONNAY MENDOZA

158. LÉGENDE        
GIFTPACK VOOR 2 
FLESSEN LEEG

152. SARTORI        
L’APPASSIONE

153. SARTORI        
MARANI BIANCO VERONESE

159. LÉGENDE        
BORDEAUX BLANC DBR 
(LAFITE)

160. LÉGENDE        
BORDEAUX ROUGE DBR 
(LAFITE)

Een houten geschenkkist met een fles Comtesse Thibier 
Chardonnay & een fles Comtesse Thibier Merlot.

Sartori, een van de oudste wijnhuizen in de Italiaanse regio Verona en al enkele decennia 
producent van topwijnen. 2 flessen Sartori met gratis luxe geschenkdoos voor 2 flessen.

Argentijnse wijn met passie gemaakt door IWC Red Winemaker of the 
Year 2018 Hervé Fabre. Een houten geschenkkist met een fles Phebus 
Malbec & een fles Phebus Torrontes. Ook in gratis giftbox verkrijgbaar.

De Légende wijnen zijn fraaie, karaktervolle Bordeaux-wijnen in een bescheiden 
prijsklasse, die toch met de kenmerkende Lafite-zorg (Domaines Barons de Rothschild) 
gemaakt worden. Twee flessen Légende met gratis luxe geschenkdoos voor 2 flessen.

154. PHEBUS        
WIJNKIST 2 FLESSEN
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162. YARDEN        
HEIGHTS WINE FROZEN 
GEWURZTRAMINER IN GIFTPACK 0,375 ltr

163. CHÂTEAU LES VIOLETTES        
KIST À 6 FLESSEN
6x0,75 ltr

164. PORTIA        
GIFTBOX - VERDEJO & ROBLE
2x0,75 ltr

161. YELCHO        
WIJNKIST 2 FLES
2x0,75 ltr

165. GRAND THEATRE        
KIST À 2 FLESSEN BORDEAUX ROUGE
2x0,75 ltr

166. DUFFOUR CÔTES DE GASCOGNE        
BLANC MAGNUM EN ROUGE MAGNUM
1,5 ltr

Een houten geschenkkist met 2 
Chileense Yelcho wijnen, een fles 
Sauvignon Blanc & een fles Carmenère.

Bodegas Portia, gesitueerd in Ribera del Duero, maakt 
naast prachtige rode wijnen ook een verrukkelijke verdejo. 
Nu in fraaie geschenkverpakking, de roble & verdejo. 

De Grand Théâtre wijnen ontlenen hun naam 
aan het prestigieuze Grand Théâtre in Bordeaux. 
Deze kist bevat 2 flessen rode Bordeaux, 
gemaakt van merlot & cabernet sauvignon.

Een lekker ongecompliceerde, witte wijn met 
een karakter van tropisch fruit, vers geplukte 
bloemen en citrus in fraaie magnum fles. En 
een heerlijke rode wijn met tonen van donker 
fruit en een licht kruidig karakter eveneens in 
een fraaie magnum fles.

Golan Heights Winery heeft Israël op de 
wereldwijnkaart gezet. Deze dessertwijn Frozen 
Gewurztraminer is daar een goed voorbeeld van.

Een A.O.P. Blaye Côtes de Bordeaux, afkomstig van het 
wijngoed van de familie Schweizer. Een klassieke Bordeaux 
met tonen van blauwe bes en drop en een lange afdronk. 
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167. 168. 169.
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Geniet maar drink met mate. Géén 18, géén alcohol.
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